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О П Р Е Д Е Л Е Н И Е 

об отложении рассмотрения дела № 026/04/14.3-2219/2019 

об административном правонарушении и проведении административного 

расследования 
  

 

 26 декабря 2019г.                                                                                   г. Ставрополь 
 

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы 

по Ставропольскому краю Золина Г.В., рассмотрев материалы дела № 026/04/14.3-

2219/2019 в отношении ООО «КАРИ» /107140, г. Москва, ул. Русаковская, д. 13, 

ИНН 7702764909, КПП 77080001, зарегистрировано в качестве юридического лица 

Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой службы № 46 по г. Москве 

22.06.2011г., ОГРН 1117746491500/, по факту совершения административного 

правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской 

Федерации об административных правонарушениях,  

 

УСТАНОВИЛ: 

 

В адрес Ставропольского УФАС России поступили обращения гр. Ю по 

вопросу рекламы магазина «kari» следующего содержания: «Скидки на все до 50% 

Еще больше товаров на kari.com Подробности акции уточняйте у сотрудников 

магазинов kari»., размещенной в магазине по адресу: г. Минеральные Воды, пр. 

Партсъезда, д. 102. Однако, при  совершении 26.09.2019 в 18:04 покупки в магазине 

«kari», рекламируемая скидка предоставлена не была. Тем самым, покупатель был 

введен в заблуждение в связи с указанием в рекламе недостоверной информации.  

Согласно пункту 1 статьи 3 Федерального закона от 13.03.06 №38-ФЗ «О 

рекламе», реклама-информация, распространенная любым способом, в любой форме 
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и с использованием любых средств, адресованная неопределенному кругу лиц и 

направленная на привлечение внимания к объекту рекламирования, формирование 

или поддержание интереса к нему и его продвижение на рынке. 

В соответствии с пунктом 4 части 3 статьи 5 Федерального закона от 13.03.2006 

№ 38-ФЗ «О рекламе», недостоверной признается реклама, которая содержит не 

соответствующие действительности сведения о стоимости или цене товара, порядке 

его оплаты, размере скидок, тарифов и других условиях приобретения товара. 

В соответствии с частью 7 статьи 5 Федерального закона №38-ФЗ от 13.03.06 

"О рекламе", не допускается реклама, в которой отсутствует часть существенной 

информации о рекламируемом товаре, об условиях его приобретения или 

использования, если при этом искажается смысл информации, и вводятся в 

заблуждение потребители рекламы. 

В соответствии с частью 6 статьи 38 Федерального закона от 13.03.2006 № 38-

ФЗ «О рекламе», ответственность за нарушение требований, установленных 

пунктом 4 части 3 статьи 5 и частью 7 статьи 5 Федерального закона «О рекламе», 

несет рекламодатель. 

В соответствии с пунктом 5 статьи 3 Федерального закона «О рекламе» 

рекламодатель - изготовитель или продавец товара либо иное определившее объект 

рекламирования и (или) содержание рекламы лицо. 

Рекламодателем вышеуказанной рекламы является ООО «КАРИ» /107140, г. 

Москва, ул. Русаковская, д. 13, ИНН 7702764909, КПП 77080001, зарегистрировано 

в качестве юридического лица Межрайонной инспекцией Федеральной налоговой 

службы № 46 по г. Москве 22.06.2011г., ОГРН 1117746491500/. 

Таким образом, в рекламе ООО «КАРИ» усматриваются признаки нарушения 

пункта 4 части 3 статьи 5 и части 7 статьи 5 Федерального закона от 13.03.06 №38-

ФЗ "О рекламе", выразившиеся в распространении рекламы, в которой отсутствует 

часть существенной информации о рекламируемом товаре, об условиях его 

приобретения, а также рекламы содержащей недостоверную информацию о 

стоимости товара, размере скидок, и тем самым вводящей потребителей в 

заблуждение.  

26 декабря 2019г. состоялось рассмотрение дела № 026/04/14.3-2219/2019 об 

административном правонарушении и проведении административного 

расследования, возбужденного по части 1 статьи 14.3 Кодекса Российской 

Федерации об административных правонарушениях в отношении ООО «КАРИ» по 

факту нарушения пункта 4 части 3 статьи 5 и части 7 статьи 5 Федерального закона 

от 13.03.2006 № 38 - ФЗ «О рекламе».  На рассмотрение дела преджставитель 

Общества не явился. 

В связи с тем, что в Ставропольском УФАС России не имеется доказательств 

надлежащего уведомления ООО «КАРИ» о месте и времени рассмотрения дела № 

026/04/14.3-2219/2019, а также в целях наиболее полного, всестороннего и 

объективного выяснения обстоятельств дела и руководствуясь статьей 29.1; пунктом 

2 статьи 29.6 Кодекса Российской Федерации об административных 

правонарушениях, 
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ОПРЕДЕЛИЛ: 

 

     1. Отложить рассмотрение дела № 026/04/14.3-2219/2019 об административном 

правонарушении. 

     2. Назначить административное дело № 026/04/14.3-2219/2019 к рассмотрению 

на 05 февраля 2020 года в 11 часов 00 минут по адресу:  г. Ставрополь, ул. Ленина 

384, Ставропольское УФАС России, каб. 302. 

3. В соответствии со статьей 26.10 Кодекса Российской Федерации об 

административных правонарушениях ООО «КАРИ» надлежит в трехдневный срок 

со дня получения настоящего определения направить в адрес управления 

Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю: 

 копии учредительных документов ООО «КАРИ»; 

 документы, подтверждающие порядок и условия предоставления скидки в 

магазине «kari»; 

 по каким критериям потребитель может определить принадлежность товара к 

акционному? 

 имеются  ли группы товаров, не участвующие в акции и не попадающие под 

условия предоставления скидки до 50%?  

 копии документов (договоры с приложением, рекламные макеты, документы 

об оплате и др.), на изготовление и (или) распространение вышеуказанной рекламы. 

 письменные объяснения по факту допущенного нарушения. 

Копии всех документов и материалов должны быть заверены подписью 

директора и печатью организации. 

Довожу до Вашего сведения, что непредставление в установленный срок 

сведений по требованию антимонопольного органа влечет административную 

ответственность в соответствии с частью 6 статьи 19.8 Кодекса РФ об 

административных правонарушениях. 

4. Назначить место и время составления протокола об административном 

правонарушении  по части 1 статьи 14.3 КоАП РФ: 05 февраля 2020 года в 11 

часов 00 минут по адресу: г. Ставрополь, ул. Ленина 384, Ставропольское УФАС 

России, каб. 302. 

Для участия в рассмотрении административного дела, а также для составления 

протокола об административном правонарушении директору ООО  «КАРИ» либо 

доверенному представителю Общества с надлежащим образом оформленными 

полномочиями необходимо явиться в назначенное время в Ставропольское УФАС 

России.  

При себе иметь документ, удостоверяющий личность. 

В случае неявки указанного лица без уважительных причин протокол об 

административном правонарушении может быть составлен в его отсутствие. Неявка 

указанного лица будет рассматриваться как отказ от своих прав, предусмотренных 

статьёй 28.2 Кодекса Российской Федерации об административных 

правонарушениях. 

В соответствии с п. 1 ст. 25.1 Кодекса РФ об административных 

правонарушениях лицо, в отношении которого ведется производство по делу об 
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административном правонарушении, вправе знакомится со всеми материалами дела, 

давать объяснения, представлять доказательства, заявлять ходатайства и отводы, 

пользоваться юридической помощью защитника, а также иными процессуальными 

правами в соответствии с Кодексом РФ об административных правонарушениях. 

 
 

Заместитель руководителя управления                                                          Г.В. Золина 

 


